

# В Иркутске прошел Чемпионат России по киокусинкай карате

Продержаться два дня на иркутском татами, чтобы отправиться в Токио. В Иркутске завершился Чемпионат России по киокусинкай карате. Кроме спортсменов-мужчин, силой мерялись и девушки.

Тамишиваре, или, по-русски, - разбивание досок. Их количество зависит от желания спортсмена. Ломают ногой, локтем, кулаком и ребром ладони. И это только часть соревнований. После тамшиваре самое зрелищное - финальные поединки. Победителя не могут предугадать даже мастера карате.

- Не факт, что выходит такой большой по объему, но слабо морально подготовлен. Дух слабенький. Побеждает тот, кто сильнее. У кого дух. Кто обладает сильнее на данный день физическими качествами, выносливостью, - говорит президент федерации киокусинкай карате России, главный судья соревнований (Москва) Николай Маликов.

Чемпионат России по киокусинкай карате в Иркутске последний раз проходил десять лет назад. Как отмечают организаторы, за это время уровень мастерства участников заметно вырос. Особенно у девушек.

- Девушек - 30 участниц. Среди них я бы отметил Воробьеву Елену. Которая самая титулованная на сегодняшний день боец, в киокушине, среди девушек, - говорит президент Байкальской лиги киокусинкай карате Александр Классен.

Елена Воробьева из Санкт-Петербурга. Мастер спорта международного класса. Становилась чемпионкой мира по французскому боксу САВАТ и по ашахара-карате. В киокусинкай 15 лет. Сегодняшний финальный поединок с соперницей из Перми для Елены реванш. В прошлом году, в Самаре, также на чемпионате страны, она ей проиграла:

- Сейчас мы встречались, и, конечно же, хотелось выиграть. Ведь был матч-реванш. Поэтому психологически давило, что надо это сделать. А так было интересно.

На соревнованиях разыграли 7 комплектов медалей. За главный приз турнира - путевку на Чемпионат мира - боролись 150 человек. В результате сформирована сборная страны, которая и поедет в Токио. Кроме того, победителем в супертяжелом весе стал иркутянин Дмитрий Лунёв. Он единственный будет представлять Россию на Чемпионате Европы по киокусинкай карате в Киеве 15 мая.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)